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EXTRAIT DU REGISTRE 
DES DÉLIBÉRATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL 

Séance du mardi 8 décembre 2020 
19 heures 00 

Le mardi 8 décembre 2020 à 19 heures 00 le Conseil Municipal, convoqué le 2 
décembre 2020, s'est réuni au nombre de ses membres prescrits par la Loi, dans la 
SALLE DU CONSEIL MUNICIPAL, sous la Présidence de Dominique SANTONI, 
Maire. 

ETAIENT PRÉSENTS :Mme Dominique SANTONI (Maire), M. Jean AILLAUD (ter 
adjoint), Mme Emilie SIAS (2ème adjoint), M. Cédric MAROS (3ème adjoint), Mme 
Gaëlle LETTERON (4ème adjoint), M. Frédéric SACCO (sème adjoint), Mme Isabelle 
TAILLIER (hème adjoint), Mme Sylvie TURC (8ème adjoint), M. Patrick ESPITALIER 
(9ème adjoint), M. Jean-Louis CULO (Conseiller municipal), M. Pierre DIDIER 
(Conseiller municipal), M. André LECOURT (Conseiller municipal), M. Pascal 
CAUCHOIS (Conseiller municipal), Mme Brigitte BENOIT DE SOLLIERS (Conseiller 
municipal), M. Salah DOUAOUTA (Conseiller municipal), M. Denis DEPAULE 
(Conseiller municipal), Mme Sandrine BEAUTRAIS (Conseiller municipal), Mme 
Laurence GREGOIRE (Conseiller municipal), Mme Amélie LEBRETON (Conseiller 
municipal), Mme Célia BARBIER (Conseiller municipal), M. Nathan SAIHI (Conseiller 
municipal), M. Dominique THEVENIEAU (Conseiller municipal), M. Rémi ROLLAND 
(Conseiller municipal), M. Christophe CARMINATI (Conseiller municipal), Mme Céline 
CELCE (Conseiller municipal), Mme Marie-Christine KADLER (Conseiller municipal), 
M. Jean-Marc DESSAUD (Conseiller municipal), Mme Céline RIGOUARD (Conseiller 
municipal) 
ONT DONNE PROCURATION  : M. Yannick BONNET (7ème adjoint) donne pouvoir à 
M. Cédric MAROS (3ème adjoint), Mme Véronique ARNAUD-DECOY (Conseiller 
municipal) donne pouvoir à Mme Emilie SIAS (2ème adjoint), M. Elhadji NDIOUR 
(Conseiller municipal) donne pouvoir à M. Jean AILLAUD (ter adjoint), Mme Julie 
BOVAS (Conseiller municipal) donne pouvoir à Mme Dominique SANTONI (Maire) 
ABSENTS EXCUSÉS: Mme Laurence GUIGOU (Conseiller municipal) 
ABSENTS:
La séance est ouverte, M. Nathan SAIHI est nommé Secrétaire. 

Madame le Maire informe le conseil qu'il est nécessaire d'ouvrir des crédits 
budgétaires au chapitre 26 et compte 261 «Titres de participations » afin d'effectuer 
un apport en capital au GIP Cuisine Centrale en tant qu'actionnaire avec le Centre 
Hospitalier d'Apt. 

Afin de ne pas déstabiliser l'équilibre budgétaire 2020 de la section d'investissement 
et de ne pas augmenter les masses budgétaires, il conviendra d'imputer ces 
nouveaux crédits à une diminution des crédits budgétaires prévus pour les travaux 
photovoltaïques et non réalisés sur la toiture de la pépinière d'entreprises. 

La décision modificative se présentera par conséquent de la façon suivante 

Section d'investissement 

Dépenses Recettes 

Chapitre Compte -Libellé Montant Chapitre Compte - 
Libellé 

Montant 

26 261 —Titres de 
participation 50 000 € 
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21 21318 —Bâtiments 
publics 

-50 000 
€ 

Total ~ ' ~ 0,00 ~ :.~;,.,,, 

~' 
~~}~: . 

DM ~ . "' 

LE CONSEIL, A L'UNANIMITE 

Approuve la décision modificative n° 1 du budget principal 2020 telle que présentée 
ci-avant ; 

Autorise Madame le Maire, ou son représentant, à signer tout document se 
rapportant à cette décision. 

POUR EXTRAIT 

LE 
Dominique A 
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